Памяти Н. Никифорова посвящается....

18 апреля 2015 года прошли традиционные соревнования по мини-футболу, посвящённые памяти нашего земляка подполковника милиции Н.Никифорова, погибшего в Чечне 2006 году.

Открытие соревнований прошло в торжественной обстановке, Сырба Г.П. директор Восточного центра поблагодарила всех болельщиков и участников, что в такой ранний час собрались на футбольном поле почтить память Н. Никифорова. Футболисты из команды «Ника» возложили цветы к мемориальной доске.

Для участие в соревнованиях прибыли гости – участники из Зареченского сельского поселения д. Баранникова, команда «Около футбола», с. Раздольное- команда»Провинция», г. Камышлова -«Синара» и три команды с. Никольского- «Авангард», «Ника», и «Никольская школа», в которой капитан команды сын погибшего Н. Никифорова – Максим. Команды участницы были разделены на две подгруппы и игра пошла. Команды боролись достойно, соперники друг другу не уступали, всем хотелось выйти в финал. Но соревнования, есть соревнования- должны быть победители и проигравшие. Удача улыбнулась на этот раз командам хозяев «Авангард» (1 место), «Ника» (2 место) и команде гостей из г. Камышлова «Синара» (3 место). Отмечены памятными подарками в номинациях лучшие игроки -«Самый полезный игрок» из команды «Ника» Новоселов Андрей, которому в этот день исполнилось 18 лет, «Лучший вратарь»- Иванов Евгений и «Лучший бомбардир», незаменимый игрок из команды «Авангард» Черемных Вячеслав. Команды призеры награждены грамотами, кубками, медалями и подарочными сертификатами.

Игрокам не хотелось расставаться и покидать футбольное поле, долго вели разговоры и фотографировались на память, но завтра новый день и другие новости из спортивной жизни.

20.04.2015r





